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PROPONENTE: Presidéncia 

PROVENIENCIA: DGAG — Secretaria-Geral 

ASSUNTO: ATA DA REUNIAO ORDINARIA PRIVADA DE CMB REALIZADA EM 01 DE JUNHO DE 
2016. 

Tendo em conta o disposto pelo n.° 2 do artigo 57° da Lei n® 75/2013, de 12 de Setembro, 
proponho a aprovacao da ata da reuniao ordinaria privada da Camara Municipal do Barreiro 
realizada em 01 de junho de 2016. 

Mais proponho, que a presente proposta seja aprovada em minuta conforme disposto pelo 
n° 3 do artigo 57° do diploma legal atras referido. 

Presidente da Camara, 

Zipp 
(Carlos Humberto de Carvalho) 
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Aos um dias do més de junho de dois mil e dezasseis, nas instalagdes do Saléo Nobre do 

Edificio dos Pagos do Concelho, sito na Rua Miguel Bombarda, S/n®., na Unido das Freguesias 

do Barreiro e Lavradio, no Concelho do Barreiro, teve inicio pelas dezassete horas e quarenta € 

dois minutos, uma reuniao ordinaria privada do Orgéo Executivo da Camara Municipal do 

Barreiro, sob a presidéncia do senhor Carlos Humberto Palacios de Carvalho, estando 

presentes os seguintes senhores vereadores: Sofia Amaro Martins, Regina Célia Gongalves 

Agostinho Janeiro, Rui Pedro Gaspar Lopo, Sénia Isabel Oliveira Lobo, Rui Jorge Fernandes 

Faria, Joana Rita Falua Branco e Marcelo Correia de Sousa Moniz. 

  

O Vereador Luis Ferreira foi substituido pelo Vereador Rui Faris 

A ordem do dia da reuniao faz parte integrante da presente ata e encontra-se inserta no final da 

mesma como “Anexo A”. 

Nos termos do disposto no art.° 52° da Lei n® 75/2013, de 12 de Setembro foi iniciado 0 periodo 
antes da ordem do dia. 
© Sr. Presidente informou que o senhor Vereador Bruno Vitorino esteve ausente em 
representacao da autarquia, nao sendo possivel a sua substituicao 

14. PRESTACAO DE CONTAS CONSOLIDADAS — 2015 

Proveniéncia: Diviséo de Gestao Financeira e Patrimonial 
‘A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com trés votos contra dos vereadores do Partido 
Socialista, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pelo senhor Presidente, que 
passou a integrar a deliberagao n° 179/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como 
“Anexo B".



ZL 
es ; 

s Barreiro ATA N° 11-01/06 | 2016 
  

2. RATIFICAGAO DE DESPACHO DE CEDENCIAS DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO 

CONCELHO 
Proveniéneia: Divisao de Promogéo Cultural 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Presidente, que passou a integrar a deliberagdo n° 180/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo C”. 

3, MERCADO 1° DE MAIO - PROJETO DE DECISAO PARA ACIONAMENTO DE GARANTIA 
BANCARIA PARA CORRECOES DE DEFEITOS DE OBRA 

Proposta retirada 

4. NAO ADJUDICAGAO DA AQUISICAO DE UM VEICULO NOVO PESADO HOMOLOGADO EM 

DEZANOVE TONELADAS, DO TIPO 4X2 EQUIPADO COM SISTEMA DE LIMPEZA E 
DESOBSTRUGAO DE FOSSAS E RECICLAGEM DE AGUA, ATRAVES DO SISTEMA DE 
LOCAGAO FINANCEIRA, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICAGAO DE ANUNCIO 
NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA 

Proveniéneia: Divisdo de Intervengao no Espago Puiblico e Equipamentos Municipais 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagéo n° 
1481/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo D”. 

5. ABERTURA DE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICACAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL 
DA UNIAO EUROPEIA, PARA AQUISIGAO DE UM VEICULO NOVO COM TIPOLOGIA PESADO, 
HOMOLOGADO EM VINTE E SEIS TONELADAS, DO TIPO 6X2, EQUIPADO COM SISTEMA DE 
LIMPEZA E DESOBSTRUGAO DE COLETORES E RECICLAGEM DE AGUA, ATRAVES DO 

SISTEMA DE LOCAGAO FINANCEIRA 
Proveniéncia: Divisdo de Intervengo no Espago Publico e Equipamentos Municipais 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagéo n° 
4182/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo E”.
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6. ABERTURA DE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICACAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL 

DA UNIAO EUROPEIA, PARA AQUISICAO DE NOVE VEICULOS LIGEIROS DE MERCADORIAS 
COM CABINE DUPLA E LOTAGAO DE 6 LUGARES COM DIFERENTES TIPOLOGIAS DE CAIXA 
DE CARGA E EQUIPAMENTOS DE APOIO, ATRAVES DO SISTEMA DE LOCAGAO FINANCEIRA, 
COM RETOMA DE OITO VEicULOS 

Proveniéncia: Divisao de Intervenoao no Espaco Publico e Equipamentos Municipais 
‘A CAmara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberacao n° 
4183/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo F”. 

7. NAO ADJUDICAGAO DA AQUISIGAO DE NOVE VIATURAS LIGEIRAS DE MERCADORIAS COM 
CABINE DUPLA, CAIXA DE CARGA E OUTRAS CONFIGURAGOES, ATRAVES DO SISTEMA DE 
LOCAGAO FINANCEIRA, COM RETOMA DE OITO VIATURAS LIGEIRAS, MEDIANTE 
CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO 

EUROPEIA 
Proveniéncia: Divisdo de Intervengao no Espago Publico e Equipamentos Municipais 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita € 

apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 

1484/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo G’. 

8. NAO ADJUDICAGAO DA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA AQUISIGAO DE 
UM VEICULO NOVO PESADO HOMOLOGADO EM DEZANOVE TONELADAS, DO TIPO 4x2 
EQUIPADO COM SISTEMA DE LIMPEZA E DESOBSTRUGAO DE FOSSAS E RECICLAGEM DE 
AGUA, MEDIANTE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL 

OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA 
Proveniéncia: Divisdo de Intervengdo no Espago Publico e Equipamentos Municipais 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 
1485/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo H”.
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9. ABERTURA DE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICAGAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL 
DA UNIAO EUROPEIA, PARA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA AQUISIGAO 
DE UM VEICULO NOVO COM TIPOLOGIA PESADO, HOMOLOGADO EM VINTE E SEIS 
TONELADAS, DO TIPO 6X2, EQUIPADO COM SISTEMA DE LIMPEZA E DESOBSTRUCAO DE 
COLETORES E RECICLAGEM DE AGUA 

Proveniéncia: Divisdo de Intervencao no Espago Publico e Equipamentos Municipais 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberacéo n° 

4186/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo I”. 

40. ABERTURA DE CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICACAO DE ANUNCIO NO JORNAL 

OFICIAL DA UNIAO EUROPEIA, PARA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA 
AQUISIGAO DE NOVE VEICULOS LIGEIROS DE MERCADORIAS COM CABINE DUPLA E 
LOTAGAO DE 6 LUGARES COM DIFERENTES TIPOLOGIAS DE CAIXA DE CARGA E 
EQUIPAMENTOS DE APOIO, COM RETOMA DE OITO VEICULOS 

Proveniéncia: Divisdo de Intervencao no Espago Publico e Equipamentos Municipais 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagao n° 
187/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo J”. 

41, NAO ADJUDICAGAO DA LOCAGAO FINANCEIRA PARA FINANCIAMENTO DA AQUISIGAO DE 

NOVE VIATURAS LIGEIRAS DE MERCADORIAS COM CABINE DUPLA, CAIXA DE CARGA E 
OUTRAS CONFIGURAGOES, COM RETOMA DE OITO VIATURAS LIGEIRAS, MEDIANTE 
CONCURSO PUBLICO, COM PUBLICACAO DE ANUNCIO NO JORNAL OFICIAL DA UNIAO 
EUROPEIA 

Proveniéncia: Divisdo de Intervengao no Espago Puiblico e Equipamentos Municipais 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sofia Martins, que passou a integrar a deliberagdo n° 
4188/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo K”. 

12, CEDENCIA DE TRANSPORTES A ENTIDADES DO CONCELHO 

Provenién 

  

: Divisdo de Promogéo Cultural 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
189/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo L”.
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43. SAUDACAO AO TREINADOR DE FUTEBOL - PAULO FONSECA 

Proveniéncia: Vereadora Regina Jans 

  

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a saudacdo acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 

190/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo M”. 

14. SAUDAGAO A ASSOCIACAO BARREIRO GINASIO CLUBE E AS SUAS ATLETAS CAMPEAS 

NACIONAIS DE GINASTICA AEROBICA 

Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, com escusa da vereadora Sofia Martins, a 
saudagao acima referenciada subscrita e apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, 
que passou a integrar a deliberagao n° 191/2016 encontrando-se inserta no final desta ata 
‘como “Anexo N". 

15. SAUDACAO A ESCOLA SECUNDARIA DE SANTO ANDRE E AS SUAS ATLETAS CAMPEAS 

NACIONAIS JUNIORES DE BASQUETEBOL 3X3 DO DESPORTO ESCOLAR 
Proveniéncia: Vereadora Regina Janeiro 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a saudacéio acima referenciada subscrita ¢ 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberacao n° 
4492/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo 0”. 

16. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIOS NO AMBITO DO PROGRAMA “MEXE COM A IDADE” - EPOCA 

DESPORTIVA 2015 / 2016 
Proveniéncia: Diviséo de Intervengao Social e Educacao 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subsorita e 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
4193/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo P”. 

17. ATRIBUIGAO DE SUBSIDIO DE ALIMENTAGAO AO AGRUPAMENTO DE ESCOLAS DO 

BARREIRO, RELATIVO AOS ALUNOS DO 3° E 4° ANOS DA EB N.° 3 DO BARREIRO E AS 4 
TURMAS DE 1° CICLO A FUNCIONAREM NA SEDE DO AGRUPAMENTO 

Proveniéncia: Divisao de Intervengao Social e Educacéo 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita € 
apresentada pela senhora Vereadora Regina Janeiro, que passou a integrar a deliberagao n° 
1194/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo Q’.
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18. ALTERAGAO AO ALVARA DE LOTEAMENTO N° 1/2006 — AUGI N° 16 - QUINTA DO TORRAO ~ 
PALHAIS — (PMRAUGI/28) 

Proveniéncia: Diviso de Gestéo e Regeneracao Urbana 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 195/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo R’. 

19. APROVAGAO DE PERCURSO DAS CARREIRAS 1 E 2 

Proveniéncia: Servigos Municipalizados de Transportes Colectivos do Barreiro 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 196/2016 

encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo S”. 

20. CONDIGOES DE PRESTAGAO DO SERVICO PUBLICO DE TRANSPORTE RODOVIARIO A 

PRESTAR PELOS SERVICOS MUNICIPALIZADOS DE TRANSPORTES COLECTIVOS DO 
BARREIRO 

Proposta retirada, 

21, RETIFICAGAO DO PROTOCOLO DE ENTENDIMENTO ENTRE OS MUNICIPIOS DO BARREIRO 
EMOITA 

Proveniéncia: Servicos Municipalizados de Transportes Coletivos do Barreiro 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pelo senhor Vereador Rui Lopo, que passou a integrar a deliberagao n° 197/2016 
encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo T”. 

22. ENCERRAMENTO DOS MERCADOS MUNICIPAIS NOS FERIADOS REPOSTOS EM 2016 

Proveniéni 

  

Gabinete de Servigos Urbanos 
‘A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberaco n° 
4198/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo U". 

23. PROC. N° 596/2016 DGFP. PAGAMENTO DE INDEMNIZACAO_ 

Proveniéncia: Divisao de Gestao Financeira e Patrimonial 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sonia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 

1499/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo V".
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24. PROCESSO N° 575/16 DGFP - PEDIDO DE INDEMNIZACAO_ 

Proveniéncia: Divisdo de Gestao Financeira ¢ Patrimonial 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 

apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 
200/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo W". 

25. FORNECIMENTO DE 10 VIATURAS LIGEIRAS DE MERCADORIAS, COM CABINE DUPLA E 

‘CAIXA DE CARGA EM MADEIRA, EM REGIME DE LOCACAO FINANCEIRA COM RETOMA DE 

CINCO VIATURAS E DE UMA VIATURA PESADA. CEDENCIA DA POSIGAO CONTRATUAL 

Proveniéncia: Divisao de Gestdo Financeira e Patrimonial 
A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, a proposta acima referenciada subscrita e 
apresentada pela senhora Vereadora Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberaco n° 
201/2016 encontrando-se inserta no final desta ata como “Anexo X". 

26. DESIGNACAO DE JURIS PARA PROCEDIMENTOS CONCURSAIS DE PESSOAL DIRIGENTE 
DO MUNICIPIO DO BARREIRO- 

Proveniéncia: Diviséo de Recursos Humanos 
‘A Camara Municipal aprovou por MAIORIA, com trés votos contra dos vereadores do Partido 
Socialista, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela senhora Vereadora 
Sonia Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 202/2016 encontrando-se inserta no final 
desta ata como “Anexo Y". 

27. PROCESSO DISCIPLINAR — DECISAO FINAL N.° 06/2015 

Proveniéncia: Diviséo de Recursos Humanos 
‘A Cémara Municipal aprovou por MAIORIA, através de escrutinio secreto com 5 votos a favor € 
2 voto contra, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela senhora Vereadora 
Sénia Lobo, que passou a integrar a deliberaco n° 203/2016 encontrando-se inserta no final 
desta ata como “Anexo Z” 

28. PROCESSO DISCIPLINAR - DECISAO FINAL N.° 07/2015 

Proveniéncia: Divisdo de Recursos Humanos 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, através de escrutinio secreto com 8 votos a 

favor, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela senhora Vereadora Sonia 
Lobo, que passou a integrar a deliberacao n° 204/2016 encontrando-se inserta no final desta 
ata como “Anexo AA"
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29, PROCESSO DISCIPLINAR — DECISAO FINAL N.° 10/2015 

Proveniéncia: 

A Camara Municipal aprovou por UNANIMIDADE, através de escrutinio secreto com 8 votos a 

favor, a proposta acima referenciada subscrita e apresentada pela senhora Vereadora Sénia 
Lobo, que passou a integrar a deliberagao n° 205/2016 encontrando-se inserta no final desta 
ata como “Anexo AA” 

  

jiviso de Recursos Humanos 

  

 Senhor Presidente da Camara declarou encerrada a presente reunido, pelas dezanove horas, 
nada mais havendo a tratar da qual, para constar, se lavrou a presente ata, nos termos do 
artigo 57.° da Lei n.° 75/2013, de 12 de setembro. 

Para constar e produzir os seus efeitos legais, lavrou-se a presente ata que, apés lida e 
aprovada por UNANIMIDADE na reunio de vinte de julho do ano de dois mil e dezasseis, vai por 
mim ser assinada, Carla Sofia Monteiro, Assistente Técnica, que a lavrei na qualidade de 
secretaria e pelo Sr. Presidente da Camara Carlos Humberto de Carvalho. 

  

O Presidente A Secretaria 

- 
a Me 

(Carlos Humberto de Carvalho) (Cah: Sofia Monteiro)


